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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

ΘΕΜΑ: Διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών και όρων διακήρυξης στο πλαίσιο υποβολής της 

προτεινόμενης   μεταφερόμενης Πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος &  Διαδικτυακής Πλατφόρμας για 

την απλοποίηση και προτυποποίηση των διαδικασιών αδειοδότησης, χρήσης και  επανάχρησης του πολιτιστικού 

αποθέματος του ΥΠ.ΠΟ.Α. & διαχείρισης των αντίστοιχων τελών με τη χρήση  ανοιχτών προτύπων και αναδυόμενων 

τεχνολογιών».  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΟΔΑΠ  

Έχοντας υπόψη:  

α. το Ν.4727/2020 (ΦΕΚ Α’ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση […]».   

β. το Ν. 4761/2020 (Α΄248) «Αναδιοργάνωση του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων και  μετονομασία του 

σε Οργανισμό Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων», όπως ισχύει, γ. Την ΚΥΑ.64233/8-6-2021 (ΦΕΚ Β' 2453) 

«Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των  Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση 

των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του  Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)»., όπως 

αυτός τροποποιείται και ισχύει 

γ.το υποβληθέν στην Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 ως μεταφερόμενη Πράξη, του έργου με τίτλο  «Ανάπτυξη 

Πληροφοριακού Συστήματος &  Διαδικτυακής Πλατφόρμας για την απλοποίηση και προτυποποίηση των διαδικασιών 

αδειοδότησης, χρήσης και  επανάχρησης του πολιτιστικού αποθέματος του ΥΠ.ΠΟ.. & διαχείρισης των αντίστοιχων τελών με 

τη χρήση  ανοιχτών προτύπων και αναδυόμενων τεχνολογιών» [κωδικός ΟΠΣ 6006861]  

 

ΚΑΛΕΙ  

σε Δημόσια Διαβούλευση δεκαπέντε (15 ημερών) του τεύχους της Διακήρυξης για το έργο «Ανάπτυξη  Πληροφοριακού 

Συστήματος & Διαδικτυακής Πλατφόρμας για την απλοποίηση και προτυποποίηση των  διαδικασιών αδειοδότησης, χρήσης 

και επανάχρησης του πολιτιστικού αποθέματος του ΥΠ.ΠΟ & διαχείρισης  των αντίστοιχων τελών με τη χρήση ανοιχτών 

προτύπων και αναδυόμενων τεχνολογιών», ως προαπαιτούμενο  για την ωριμότητα του έργου, προκειμένου στη συνέχεια 

να υποβληθεί προς ένταξη (μετεφερόμενη Πράξη) 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων  Συμβάσεων 

(ΕΣΗΔΗΣ) (www.eprocurement.gov.gr), καθώς και στην ιστοσελίδα τoυ ΟΔΑΠ (https://www.odap.gr).  
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Πληροφορίες μπορούν να ζητούνται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: atpap@odap.gr  

Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στη διαδικασία, συμβάλλοντας στην ωρίμανση της προτεινόμενης Πράξης  και 

συνδράμοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο στην επιτυχή υλοποίηση της.  

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΟΔΑΠ  

Νικολέττα Διβάρη-Βαλάκου  

Συνημμένα:  

- Σχέδιο τεύχους διακήρυξης  

Εσωτ. διανομή:  

- Γραφείο Προέδρου  

- Γενική Διεύθυνση  

- ΔΕΟΛ  

- ΔΔΟΠ  

- ΑΤΠΑΠ 
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